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Determinar en la tabla de frecuencia la media, variancia y la desviacién estandar, asi como el ejercicio de distribucién
normal estandarizada.

(Marca de Frecuencia Frecuencia ) ]
Es el peso de 30 alumnos que ingresan a la UNIQ Peso clase) absoluta absoluta X *fi (x- X)? (x- X)2*f
X acumulada
58 50 56 56 58 50-53 51.5 4 4
58 56 63 50 63 54-57 55.5 6 10
68 63 64 64 53 58- 61 59.5 8 18
60 68 65 63 61 62 - 65 63.5 10 28
55 65 56 63 52 66 - 69 67.5 2 30
57 60 59 58 64 30 - -
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De los datos arriba mencionados hay que encontrar la
probabilidad de que el peso de los alumnos que
ingresan a la UNIQ este:

a.- Esté entre los 58 y los 63 kilos.

58  59.5 63 Escalade las X
0.0000 0  0.0000 Escalade lasZ
2= X- X
o
= X-X



